

(TELEFON 20-46)

APOLLO**Csüförfök, márc.
hó 12. :: Ufoljára!**RADIUS-SASCHA HANGOS
FILMSZENZÁCIÓ. :: CSAK
16 ÉVEN FELÜLIEKNEK

Az

embervadász!**(DER GREIFER)**Énekes, zenés, hangos bűnügyi
rejtély. :: Rendezte: RICHARD
EICHBERG. :: Főszerepben:
HANS ALBERS és CHARLOTTE SUSAN**SASCHA VARIETÉ**

Előadások:

**1/2, 3/4 és 9 órákor.
PARKMOZI SZÜNET****Megtámadta a detektívet
egy zsebtolvaj mázoló-
segéd**

Pécs, márc. 11. — Tumultuó-
zus jelenetnek voltak szemtanúi
tegnap este az egyik pécsi vendéglő látogatói. Az egyik sarokban Herczeg József 39 éves pécsi, Fröhweisz-völgy 34. szám alatt lakó mázolósegéd iddógált ismerősével, Csoronika Ferenc pesterzsébeti szobafestővel, aki csendes ivás közben hirtelen éktelen haragra gerjedt:

— Megloptak! Gazemberek! —
kiabálta.

Természetesen pillanatok alatt hatalmas csődület támadt az asztal körül. Rövidesen megjelent egy rendőr is, sőt később egy detektív, akik tisztázva a tényállást, rövidesen megállapították, hogy

az ittas ember zsebéből barátja, Herczeg József lopott ki egy huszpengős bankjegyet.

Amikor a hirtelen felmerült bizonyítékokat a zsebtolvaj elé tárták,

Herczeg dühösen szitkozódva a köteleességét teljesítő detektívnek esett.

A dühöngő embert megkötözve a rendőrségre szállították, ahol lopás és hatósági közeg elleni erőszak vétsége miatt

azonnal őrizetbe vették és a mai napon a pécsi királyi ügyészségre kísérték át.

Azok ellen a kétes elemek ellen, akik a zsebtolvaj előállításánál a köteleességét teljesítő detektív munkáját durva, indokolatlan és semmiképpen meg nem engedhető megjegyzésekkel kísérték, szintén megindul az eljárás.

Életunt földbérő

Szolnok, márc. 11. — (MTL.) Ma hajnalban a Nemzeti szálló egyik szobájában Hajnal György földbérő ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Esméletlen állapotban szállították kórházba, öntudatát még nem nyerte vissza, állapota reménytelen.

**Veszedelemes pénzhamisító bandát
tett ártalmatlanná a hercegszántói csendőrség****Magyar ércpénzeket és két dinárosokat gyártottak a bünszövetkezet tagjai — A pénzhamisítókat tegnap kísérték be Pécsre**

Pécs, márc. 11. — Az elmúlt hónapokban nap-nap után sorozatos feljelentések érkeztek, a pécsi kir. ügyészségre, hogy Baja környékén hamis pénzek vannak forgalomban. Kereskedők, hivatalok tettek panaszt, hogy ismeretlen egyének hamis öt, két és egypengőssel fizettek, de hamisított dinárok és magyar ötvenfilléresek is gyakran bukkantak fel.

A csendőrség és a pécsi kir. ügyészség egy ideig tehetetlennek bizonyult a hamisító bandával szemben, míg az elmúlt hét folyamán sikerült ártalmatlanná tenni a veszedelemes társaságot.

Röviden már hírt adtunk arról, hogy Hercegszántó községben tet-

tenérték Filákovics Mátyas ot-tani napszámot, aki

egy kereskedésben hamis öt-pengőssel akart fizetni.

A csendőrség őrizetbe vette Filákovicsot, aki rövid kertelés után beismerte, hogy egy szervezett banda tagja és megnevezte bűntársait is.

A nyomozó hatóság néhány nap alatt felderítette a pénzhamisító üzem működését,

hét egyént vett őrizetbe, a banda egyik tagja pedig szökésben van.

A nyomozás befejezése után a csendőrség tegnap este kísérté a pécsi kir. ügyészség fogházába a tetteseket és ma délelőtt megérkeztek a bűnügyi iratok is.

Hét pénzhamisító az ügyészség fogházában

A pécsi kir. ügyészségre kísért pénzhamisítók a következők: Filákovics Mátyas hercegszántói napszámot, Deszeccsár István napszámot, hercegszántói lakos, Patarity Jeromos büntetett előéletű hercegszántói erdőőr, Szabó Józsefné, született Börzsönyi Rozália nagybaracscai asszony, Löw Ferencné, született Drobik Erzsébet nagybaracscai lakos, Huszthi András nagybaracscai kocsifényező és Huszthi Andrásné, született Tóth Katalin. A nyolcadik tettes, Löw Ferenc nagybaracscai szításmester, jelenleg szökésben van, a csendőrség körözi.

Ma délelőtt vitéz Felszeghy János, a kir. ügyészség elnöke, az iratokat Hrabéczy Jenő dr. ügyésznek, a pénzhamisítási ügyek kitűnő szakreferensének osztotta ki, aki a terjedelmes jelentés áttanulmányozása után megszerkesztette az előzetes letartóztatásról szóló indítványt. Ennek kapcsán Szendrődy Rezső kir. vizsgálóbíró előreláthatólag pénteken hallgatja ki a pénzhamisítókat és

akkor dönt az előzetes letartóztatás kérdésében.

A banda működésére vonatkozólag az alábbi érdekes részleteket jelenti a Dunántúl munkatársa:

Rosszul sikerült hamisítványok ólomból, cinkből és üvegporból

Január végén történt, hogy a pénzhamisítás értelmi szerzője, Filákovics Mátyas hercegszántói napszámot találkozott jó ismerősével, Deszeccsár Istvánnal. A két ember elkeseredett volt, munkaalkalom nem adódott és a hosszú töprengés után Filákovics Mátyas bökkenett ki tervét:

— Legokosabb dolog lenne pénzt hamisítani pajtás.

Megtárgyalták a hamisítás lehetőségeit és Deszeccsár István vállalkozott is arra, hogy vállalja a „műszaki” dolgok és eszközök megszerzését. Előlegül egy jó kétpengőst kért barátjától formakészítés végett. A két cinkos ezután az „anyag” beszerzéséhez látott. Cinket vásároltak és a szódásüvegek ólomkupakjait szedték le.

Az első próbaöntések azonban nem sikerültek.

Olyan rossz öt, két és egypengősök kerültek ki a primitív öntőből, hogy elhelyezésüket meg sem kísérelték. De a két cinkos nem kedvetlenedett

el a kezdet nehézségeitől. Annál is inkább, mert Deszeccsár a tervük végrehajtása szempontjából értékes felfedezést tett. Megtudta azt, hogy Patarity Jeromos hercegszántói erdőőrnek pénzhamisító gépek vannak a birtokában.

Patarity Jeromos egy alkalommal már súlyos büntetést kapott hasonló bűncselekményekért és ekkor megfogadta, hogy felhagy a pénzhamisítással és gépeit a szőlőjében ásta el. Deszeccsár István a cél szentesíti az eszközt elve alapján

kiásta és ellopta Patarity pénzhamisító gépeit

és ezzel kezdték meg a munkát. Patarity rájött a lopásra, de nem tett feljelentést, mert félt, hogy a eldugott gépei miatt baja történik

Inkább beáll társnak az üzembe.

A társaság egyre bővült. Nagybaracska körül jelentkeztek Löw Ferenc és felesége, Szabó Józsefné Huszthi András és felesége, akik felajánlották, hogy fedezik az előállítási költségeket a busás jövedelem reményében.

Deszeccsár és Patarity most már egyesült erővel láttak hozzá a hamis pénzgyártáshoz.

Öt, két és egypengőst, valamint ötvenfilléreseket készítettek, később pedig kétdinárosokat is gyártottak.

Ólom és cinkkeveréket használtak üvegporrrel keverve, hogy a hamisítványoknak csengése legyen. A délibábos remények azonban nem valósultak meg.

A hamisítványokból csak néhány darabot tudtak értékesíteni.

Egy hónapi működés után pedig csendőrközre jutott a társaság.

A bűnjelek

A pécsi ügyészség irodájában ma délelőtt nagy nézőközönsége volt a lefoglalt és Pécsre szállított bűnjeleknek. A különböző gyártási eszközök egészen primitívek és nem haladtak lépést a rohamosan fejlődő technikával. A behozott hamisítványok is egyszerűek és könnyen felismerhetők. A letartóztatott emberek hiszékenysége és naivsága kellett hozzá, hogy ezekkel a hamisítványokkal jobb napokat és életkörülményeket tudnak teremteni maguknak. A mesebeli gazdaság illúziója szétfoszlott, de a rájuk váró súlyos börtönbüntetés egy-két hónap múlva szomorú valóság lesz.

Kornis Gyula államtitkár ünneplése

Budapest, márc. 11. — A kultuszminisztérium tisztviselői kara rendkívül meleg és lelkes ünneplésben részesítette Kornis Gyula államtitkárt abból az alkalomból, hogy a váci kerület országgyűlési képviselővé választotta. Az ebből az alkalomból rendezett banketten résztvett a minisztérium teljes tisztviselői kara, élén gróf Klebelsberg kultuszminiszterrel és Petry Pál államtitkárval. Géyay Wolff Nándor hosszabb beszédben üdvözölte az ünnepeket, kiemelte azokat az érdemeket, amelyeket Kornis államtitkár szerzett a magyar közoktatásügy terén kifejtett működésével. Az államtitkár meghatottan köszönte meg hosszabb beszédben társai meleg ragaszkodását és kifejtette azokat az okokat, amelyek őt a politika terén való szerep vállalására bírták.

Aranyénnél és az evvel járó beldugulás, repedés, kelés, gyakori vizeletelési inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata kellems megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosa az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárynyi mennyiségben rendelik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

**GÖSTA ECKMANN ÉNEKES, TÁNCOS, ZENÉS, HANGOS-FILMIE:
LÉGY ENYÉM IZABELL
HOL VOLTÁL REGGELIG? LEGKÖZELEBB AZ APOLLOBAN**